

黄金价格不断上涨,市民买金热潮又掀起

每年买一根 金条也“定投”

昨天黄金价格又涨了,上海黄金交易所金价已经涨到212元/克。临近春节,越来越多的市民开始关注起黄金投资,南京又掀起一股空前的黄金投资热潮。近期只要在南京一上柜的金条就被一抢而空,一些银行甚至拒绝客户预订,想买金条只能排队。现在还有不少市民开始“定投”黄金,打算每年买一根,以后留给孩子或是用于养老,抵御通胀风险。



鼠年贺岁金条(资料图片)

金条太抢手预订都没门

市民徐小姐告诉记者,最近她看到黄金价格不断上涨的消息后,她就想买两根金条,“现在不是什么都涨嘛,我想买两根金条,能保值!”于是她就兴冲冲地跑到银行咨询,结果银行早就脱销。

“我们每次金条一上柜就被抢光。”据招行南京分行一位工作人员介绍,从去年下半年开始,投资型金条高赛尔金条就特别抢手,银行每次来一批金条就被市民抢光,银行已经脱销了好几次货。“很多人想买都买不到,想通过我们预订,但是为了保证公平,我们现在不接受预订,只能让客户自己到柜台买。”

同样的投资型金条贺岁金条也是,南京几家金店的货根本上不了柜,就被老客预订一空。中金黄金的投资金条在南京也是平均三天补一次货,短短的一两个月已经卖出50公斤。

昨天,民生银行下周一发售首批100公斤金条的消息一传出,电话几乎被市民打爆,民生银行一位工作人员称,他们将根据预订情况,向总行请求增加金条数量。

消费者转换口味买金条

一位市民昨天向记者表示:“买金条主要作为配饰,倒不指望它能升值赚钱,现在的价格太高了,还不如多花点钱投资金条。”

从一些品牌的销售情况来看,和这位市民持相似观点的消费者不在少数。从宝庆银楼最近一段时间的销售来看,金条销售金额占总销售金额的67%左右。宝祥方面也透露,从去年年底至今,前来购买金条的消费者要多过购买金饰的,金条销售占总销售金额的60%以上。金箔集团推出的“宝玉”金条曾一度脱销。

江苏省工商联黄金珠宝业商会秘书长夏德时称,很多消费者购买金条都是几根一买,由此可见消费者目前购买金条的热情十足。“金价在不断上涨,金饰品不仅价高,而且还要收取一定的加工费,而金条的价格则相对透明,一般比上海黄金交易所价格高20~30元/克,一些品牌的金条可回收,因此吸引了一些原来购买金饰的消费者。”夏德时提醒,消费者,金条虽然保值,但变现困难,因此仍要谨慎投资。

南京上万人开黄金账户

金价不断上涨,不仅带火了金条的销售,一些黄金投资账户也异常火爆。从去年5月份开始,南京已有上万人通过几家代理银行开办了上海黄金交易所的实物黄金交易。

“我们银行从去年5月份就开始代理上海黄金交易所的实物黄金交易了,推出之后非常火爆,现在已经有几千人开设了黄金账户。”据兴业银行南京分行首席分析师赵嘉健介绍,很多市民看中黄金

的保值功能,觉得黄金账户费用又低,于是纷纷来开设黄金投资账户,有30%~40%的投资者在账户上买了黄金就“睡大觉”,任凭金价一路上涨。也有客户就像炒股票一样炒黄金,高抛低吸。

“从去年5月到现在,黄金价格上涨幅度很大。”据赵嘉健介绍,去年5月份,黄金才160元/克,到昨天已经涨到了212元/克。

金条“定投”是否划算

“现在买根2盎司的小金条大概要1万多元,我想从现在开始,每年买根金条,等以后留给孩子或是自己养老。”记者昨日在采访中,发现不少市民把黄金当作基金,准备“定期投资”。“定投”黄金划算吗?

“我就提倡客户这么做。”昨日兴业银行南京分行首席分析师赵嘉健在接受记者采访时表示,如果客户在每年过生日时,定期买了100克金条,那么10年后就有了1公斤黄金。“这期间你不需要去关心金价的涨跌,只要长期拥有,收益肯定能把这期间的波动给熨平的。”据他介绍,目前已经有客户这样操作,一年固定买一两次。

不过,民生银行南京分行赖祺认为,黄金毕竟跟基金不一样,在目前对黄金走势继续看好的情况下,市民可以多买一点,而一旦黄金价格回落,投资者却坚持一年买一条,可能最终并不划算。她建议投资者,黄金应与其他投资品种搭配着买,一般来说,黄金投资比例不超过家庭投资的20%。

相关新闻

金饰半月三调价 价格近270元/克

快报讯(记者 张波)昨天,上海黄金交易所的黄金价格又涨了。南京市面上的黄金饰品反应迅速,已经有品牌做出调整,零售价格逼近270元/克。业内人士称,这是进入2008年半个月以来,南京金饰第三次上调价格。

昨天记者在中央商场周大福专卖店发现,前两天刚刚上调至266元/克的金饰又换上了新标签,标价达到269元/克。一位消费者正在选购金饰,他告诉记者:“马上就要过年了,想买一对耳环送给母亲,上周末来看过一次,价格还是250多元/克,现在一下子就变成269元/克了。”

江苏省工商联黄金珠宝业商会秘书长夏德时告诉记者,昨天金饰调价是由于上海黄金交易所的金价达到212元/克。“国际金价上涨,加上正值中国的春节即将来临,因此国内金价跟着不断攀升,这个价格可能会在未来有所回落,但整体上看金价仍然会不断走高。”

夏德时说,从2008年元旦至今,南京市面上的金饰价格已经上调过3次。“以周大福为例,从245元/克、256元/克、266元/克,到现在的269元/克,一共上涨了24元/克。”同时,记者从宝庆、明牌等品牌了解到,由于刚刚调整价格,这几个品牌还在观望,“如果210元/克以上的价格明后天继续保持,那么我们再考虑调价。”宝庆银楼董事长徐巍说。



理财问答

打新理财产品未被叫停

快报讯(记者 王海燕)最近,有不少读者来咨询,是不是打新产品将被叫停?昨天南京多家银行称,目前没有接到相关通知,而且最近几天南京不少银行还推出了各种打新理财产品。

昨天光大银行南京分行理财中心相关人士告诉记者,他们前天起刚刚推出一款打新股理财产品,最低收益由担保人进行担保,保底收益5.33%,而且这款打新股理财产品还设置了加息保护措施,一旦碰上央行上调一年期银行存款利率,那么这款理财产品的保底收益也

作相应调整。华夏银行日前也推出投资新股加基金的“创盈7号”人民币理财计划。另外,平安证券表示,相对于普通个人投资者仅能参与网上申购相比,平安证券将积极参与初步询价,深入了解公司的投资价值及成长性,根据定价技术进行新股上市定价,预测首日涨幅与未来上涨幅度,并据此进行投资决策。有选择性地申购具有上涨空间的新股,并积极结合货币市场工具的灵活运用提升投资效率,从而有效提高打新收益率。

一周招聘

市区联动开展就业援助招聘

南京市各区县将联动开展主题为“实现就业,稳定就业,我们真情相助”的就业援助招聘活动。

白下区将在1月18日上午在区人力资源市场(首善园大街112号)和建邺路市民广场同时举办;玄武区将于1月18日上午在区人力资源市场(珠江路275号)举办;建邺区于1月18日上午在区人力资源市场(嵩山路18号)举办;秦淮区于1月18日上午在区人力资源市场(中华路505号)举办;下关区于1月17日上午在区人力资源市场(热河南路152号)举办;雨花台区于1月17日上午在区人力资源市场(雨花东路

1号)举办;栖霞区于1月18日上午在区人力资源市场内举办;浦口区于1月19日在顶山服装商城市民广场举办;江宁区于1月19日上午在区人力资源市场举办;六合区于1月17日上午在区人力资源市场(雄州镇延安路94号)举办;高淳县于1月18日上午在区人力资源市场(固城湖北路51号)举办;溧水县于1月18日上午在区人力资源市场(永阳镇中山路3号)举办。

届时,市职介及各区县职介所提供业务员、业务主管、营业员、文员、客服、电工、焊工、保安等岗位,欢迎“零就业家庭”等就业困难人员前往求职应聘。黄艳

鼓楼区周五有场招聘会

鼓楼区人力资源市场定于1月18日上午在新街口管家桥24号举办招聘活动。届时将有四川长虹电器股份有限公司南京销售分公司、南京苏宁物业管理有限公司、江苏省悠仙美地饮食有

限公司等用人单位招聘促销员、保洁员、安护员、质检员、收银员、物流主管、会计、营业员、商品部主管、理货员、车管、服务员、电工、消防监控等。

黄艳

省职介本周有四场招聘

江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心从今天开始,在本周进行四场招聘活动,活动地点均在江苏省人力资源市场(鼓楼街5号)。

今天8:30-11:30举办综合性人才专场招聘活动。届时将有近百家单位提供服务员、保安、营销员、驾驶员等近千岗位。

1月17日8:30-11:30举办综合性人才专场招聘活动。届时将有金德管业公司、雨前楼休闲中心等近百家单位提供管理人员、营销、文员等近千岗位。

1月18日8:30-11:30举办2008年“迎新春、送温暖”就业困难人员援助帮扶招聘周活动(一)。届时将有近百家单位提供营销员、管理人员、专业技术人员、服务员等近千岗位。

1月20日8:30-11:30举办2008年“迎新春、送温暖”就业困难人员援助帮扶招聘周活动(二)。届时将有金德管业公司、雨前楼休闲中心等近百家单位提供管理人员、专业技术人员、服务员、保安等近千岗位。

黄艳

风险提示 黄金不是暴利 资产配置不宜超20%

尽管金价不断创出新高,专家们认为未来黄金还有上升空间,但投资专家同时提醒,黄金不能作为暴利品种,只能作为家庭资产的一种配置,而且配置比例一般不宜超过20%。

江苏省中行黄金投资专家张海宇称,2008年,黄金将是资产组合中最值得期待和投资的一个品种。“其实黄金价格是从2007年就开始上涨的,除了

黄金之外,其他一些有色金属如铜等都在大涨,随着全球性的通胀、美国次贷风波的后续影响,美元还会降息,美元继续走软,意味着2008年黄金还会是牛市行情。”他认为,金价创出新高后,打开了向上的空间,中期来看,黄金价格还会突破1000美元大关。

不过,张海宁称,虽然2007年黄金价格大涨了

30%,但这已经是近30年来最高的年度涨幅了,因此,黄金的收益远不如股票,同样风险也是如此,因此,黄金不能作为一个暴利品种来投资,只能作为家庭资产的一种配置。招商银行南京分行投资专家认为,黄金的货币功能在弱化,因此只建议客户拿出少部分资产购买黄金保值增值。

快报记者 王海燕 张波

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1.功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便 五天只需使用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5.无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,

狐臭

无效者 重赏10万元

中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,如有复发补偿2000元。无效者重赏10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (市区免费送货)

解析痔疮的危害及治疗

肛肠外科专家介绍,痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内痔、混合痔与之外同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂

性肛痿、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告:新春佳节来临之际,为了患者在新的一年里有健康身体,特邀著名肛肠专家组来院举办专家会诊活动,兹定于1月11日至1月28日止,让更多痔疮患者免开刀之苦,与专家零距离接触早日摆脱肛肠疾病的痛苦,望患者莫失良机。